

ROMANIA
JUDETUL GALATI
COMUNA COSTACHE NEGRI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 28.02.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Costache Negri, jud. Galați, care are loc în sala de ședințe a Consiliului Local la ora 16,00.

Convocarea Consiliului Local s-a făcut din inițiativa primarului comunei Costache Negri, jud. Galați, conform Dispoziției primarului nr.43/22.02.2023 și a convocării nr. 579/22.02.2023, afișate la sediul Consiliului Local.

Din totalul de 11 consilieri care compun Consiliul Local al comunei Costache Negri, jud. Galați sunt prezenți în sala 11 consilieri.

Doamna Ciobotaru Lizica - președintele de ședință propune spre aprobare următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aderarea și includerea Comunei Costache Negri, Județul Galați la parteneriatul/teritoriul LEADER constituit prin Asociația GAL Tecuci pentru elaborarea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală, aferentă perioadei de programare 2023-2027.

Inițiator: Ștefan Luca – primarul comunei Costache Negri, jud. Galați.

2. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse

Consiliul Local aprobă ordinea de zi prezentată cu 11 voturi “pentru”, nu au fost voturi “contra” și nici “abțineri”.

1- Doamna Ciobotaru Lizica – președintele de ședință solicită consilierilor să se înscrie la cuvânt pentru proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi și anume : **aderarea și includerea Comunei Costache Negri, Județul Galați la parteneriatul/teritoriul LEADER constituit prin Asociația GAL Tecuci pentru elaborarea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală, aferentă perioadei de programare 2023-2027.**

Domnul Ștefan Luca, primar- prezintă proiectul privind aderarea și includerea Comunei Costache Negri, Județul Galați la parteneriatul/teritoriul LEADER constituit prin Asociația GAL Tecuci pentru elaborarea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală, aferentă perioadei de programare 2023-2027.

Doamna Ciobotaru Lizica - președintele de ședință consultă consilierii dacă proiectul de hotărâre se va dezbate pe articole sau în total. Consilierii au hotărât ca proiectul de hotărâre să se dezbate pe articole.

Doamna Niculescu Emilia-viceprimar – se va întocmi un nou program de strategie pentru GAL Tecuci.

- **În finanțările anterioare s-au depus proiecte pentru finanțarea unui buldoexcavator.**

Domnul consilier Tofan Marian cere să știe care este durata acestui parteneriat și dacă aderarea comunei la parteneriatul/teritoriul LEADER constituit prin Asociația GAL Tecuci este pe perioadă nedeterminată. De asemenea vrea să știe ce buget trebuie alocat de comuna Costache Negri pentru funcționarea parteneriatului.

Doamna Ciobotaru Lizica – președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind **aderarea și includerea Comunei Costache Negri, Județul Galați la parteneriatul/teritoriul LEADER constituit prin Asociația GAL Tecuci pentru elaborarea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală, aferentă perioadei de programare 2023-2027.**

Rezultatul votării este următorul :

- voturi “ pentru “ – 11 ;
- nu au fost voturi “ contra “ și nici “ abțineri “ ;

Intrucât au votat “pentru,, 11 consilieri și sunt întrunite condițiile cerute de lege, proiectul de hotărâre **a fost aprobat.**

Doamna Ciobotaru Lizica – președintele de ședință solicită aducerea în discuție a diverselor probleme aduse la cunoștință consiliului local :

Domnul consilier Tofan Marian –La sensul giratoriu din fața sediului Poliției Locale sunt distruși 2 stâlpi, dacă Primăria nu-i poate repara atunci îi repar eu cu un vecin.

La apartamentul lui Vasile Petrică, este distrusă termoizolația, iar vata de sticlă este împrăștiată de vânt în curțile vecinilor, pe stradă, în fața Dispensarului,etc.Primăria trebuie să solicite proprietarului să rezolve problema

Doamna Ciobotaru Lizica – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței .
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință ,
Ciobotaru Lizica,



Secretarul general delegat comună,
Ing. Neagu Octavian Gabriel

